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ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΟ ΦΩΣ  
 
Αρκετές δεκαετίες πριν, τα δύσκολα χρόνια του Παγκόσμιου Πολέμου, ένας επιφανής 
πνευματικός Δάσκαλος προέτρεπε όλους εκείνους που μάθαιναν πώς να υπηρετούν 
την ανθρώπινη οικογένεια, να δρουν με ετοιμότητα, υπηρεσία και θυσία. Και μολονότι 
ο κόσμος δεν βιώνει έναν παγκόσμιο πόλεμο σήμερα, τουλάχιστον όχι υπό την 
φυσική έννοια του όρου, τα παραπάνω λόγια φαίνονται πολύ κατάλληλα και για τη 
δική μας ταραγμένη εποχή. Πολλοί θα συμφωνούσαν ότι η θυσία είναι απαραίτητη 
για όποιον θέλει να σταθεί ακλόνητος και με πνεύμα αγάπης, κι όχι να μείνει 
αδιάφορος μπροστά στην αδικία και τις κρίσεις που βαθαίνουν στον κόσμο. Γι αυτό, 
ανταποκρινόμενοι στις πιεστικές ανάγκες που υπάρχουν και αντιμετωπίζει η 
ανθρωπότητα, ένας αριθμός σκεπτομένων ανθρώπων καλής θέλησης μαθαίνουν να 
υπηρετούν στο ρυθμό των κύκλων της εισροής και απόσυρσης της πνευματικής 
ενέργειας. 
 
Πολλοί θα είστε εξοικειωμένοι με την ιδέα του κύκλου του πνευματικού έτους. Κάθε 
μήνα την εποχή της πανσελήνου θείες ενέργειες προσφέρονται για τον 
μετασχηματισμό του ανθρώπου και του πλανήτη. Στη διάρκεια αυτών των περιόδων 
σχηματίζεται μια ευθυγράμμιση ή ατραπός μεταξύ του ηλίου και του πλανήτη χωρίς 
να παρεμβάλλεται η σελήνη. Ιδιαίτερα μάλιστα τον καιρό των πανσελήνων του Κριού 
(Εορτή του Πάσχα), του Ταύρου (Εορτή του Βεσάκ) και των Διδύμων (Εορτή της 
Καλής Θέλησης) παρουσιάζεται μια εξαιρετική ευκαιρία συν-εργασίας. Από κοινού 
αυτές οι τρεις πνευματικές Εορτές συνιστούν μια "ενιαία πνευματική προσέγγιση της 
ανθρωπότητας" να εργαστεί σε ένα πιο βαθύ επίπεδο ούτως ώστε το φως να μπορεί 
να διαλάμψει και να λάμψει σε ένα σκοτεινό τόπο.  
 
Η εισροή φωτός μέσα στο ανθρώπινο βασίλειο δεν αποκαλύπτει μονάχα το καλό, το 
ωραίο και το αληθές, αλλά επίσης αναδεικνύει τις ανισότητες και ανεπάρκειες στην 
ανθρώπινη κοινωνία. Σήμερα φαίνονται να κλονίζονται όλοι οι συμβατικοί 
στυλοβάτες της παγκόσμιας τάξης, σε θρησκευτικό, οικονομικό, νομικό, 
επιστημονικό και πολιτικό επίπεδο. Όλα τα γνωστά μοντέλα δείχνουν ανεπαρκή κατά 
τον ένα ή άλλο τρόπο. Το πράγμα δείχνει ότι οι νεοεισερχόμενες ενέργειες 
χρειάζονται νέες μορφές για να εξυπηρετηθούν, μιας και οι παλαιές μορφές δεν είναι 
πλέον ικανές να εκπληρώσουν καθαρά ένα ανώτερο όραμα. Αναμφίβολα τις 
δεκαετίες που έρχονται οι εμπνευσμένες και ενορατικές διάνοιες θα διαμορφώνουν 
όλο και πιο καθαρά και θα συγκρατούν στις βλέψεις της ανθρωπότητας το 
αρχετυπικό σχέδιο μέσω του οποίου θα μπορέσει να αναδυθεί μια νέα παγκόσμια 
τάξη πραγμάτων.  
 
Εν όψει των άνευ προηγουμένου παγκόσμιων προκλήσεων που υπάρχουν, μια από τις 
μεγαλύτερες υπηρεσίες που μπορεί να προσφέρουμε είναι να σταθούμε 
απαρασάλευτοι μέσα στην ακτινοβολία του ομαδικού έργου και έτσι να επιτρέψουμε 
στο καθαρό φως του Δικτύου των Τριγώνων να διαποτίσει την ανθρώπινη ζωή. Το 
δίκτυο που δημιουργείται και ζωογονείται με ανυστερόβουλη ανθρώπινη σκέψη επί 



δεκαετίες τώρα, ενεργεί σαν ένα είδος πλανητικού συνδέσμου. Και ακριβώς μέσω 
αυτού του φωτεινού πλαισίου οι ανώτερες εντυπώσεις που ενσωματώνουν 
πνευματικές ιδέες μπορούν να εμπνεύσουν τη σκέψη ούτως ώστε να αναδομηθεί το 
ιερό της ζωής του ανθρώπου. Το διαπεραστικό φως συντρίβει όσε παραδόσεις έχουν 
παλιώσει και ξεπεραστεί καθώς τίποτε τελικά δε μπορεί να αναχαιτίσει την πρόοδο 
της εξέλιξης.  
 
Γνώθι σαυτόν  
 
Η αθάνατη Δελφική παραίνεση γνώθι σαυτόν, θεωρείται από μερικούς ότι θέλει να 
κατευθύνει, μέσω του Νόμου της Αναλογίας ή της Αντιστοιχίας, τον αναζητητή του αληθινού 
στην κατανόηση των συμπαντικών αρχών.  
Μέσω του τυπικού διαλογισμού ή της βαθιάς σκέψης ο στοχαστής γίνεται ικανός να 
διαπεράσει το προσωπείο και την επιφάνεια της τρίπτυχης μορφής που απαρτίζεται από το 
φυσικό σώμα, το συγκινησιακό σώμα και τον συγκεκριμένο νου. Όταν το προσωπείο αυτό 
μπαίνει κατά μέρος, αποκαλύπτεται ο αληθής πνευματικός Εαυτός. Ο άνθρωπος μέσω του 
φωτισμού του νου μπορεί να αντιληφθεί το Νόμο της Αναλογίας ή Αντιστοιχίας που 
επισημαίνει ότι οι λειτουργίες, η δομή και τα χαρακτηριστικά ενός ανθρώπινου πλάσματος 
έχουν κοινά στοιχεία και μοιάζουν με εκείνα του ηλιακού συστήματος και του σύμπαντος. Η 
γνώση του ανώτερου Εαυτού δεν είναι εύκολο πράγμα. Προϋποθέτει μακρόχρονες και 
επίμοχθες διεργασίες, αγώνα και κρίσεις, είτε αναφερόμαστε στον κάθε άνθρωπο είτε στην 
ανθρωπότητα συνολικά. Η γνώση ποτέ δεν είναι πλήρης. Παραμένει πάντα μια διαδικασία 
ημιτελής. Ο Νόμος της Αναλογίας υποδηλώνει κάποιες κατευθύνσεις αλλά όχι και ακριβείς 
οδηγίες προσέγγισης εκείνης της πιο βαθιάς και επέκεινα αλήθειας που πάντα βρίσκεται 
μπροστά από τον στοχαστή. Εκείνο που πάντα έχει προέχουσα σημασία είναι ότι οι άνθρωποι 
χρειάζεται να αποκτούν γνώση, όχι για να κερδίζουν κάτι ιδιοτελές, αλλά για να μπορούν να 
την χρησιμοποιούν στην υπηρεσία του καλού του συνόλου.  

Βλέποντας το μικρόκοσμο, είναι καθαρό ότι ο καλά συγκροτημένος άνθρωπος, ο εν 
πνεύματι και σώματι υγιής, διαθέτει ένα λειτουργικό σύστημα όπου τα πολλά μέρη και 
όργανα λειτουργούν με ενιαίο τρόπο, καθώς όλα, ιστοί, κύτταρα, μόρια άτομα, υπηρετούν το 
σώμα –το ευρύτερο όλον ως προς την δική τους κλίμακα. Σύμφωνα με την επιστήμη τα 
δισεκατομμύρια κύτταρα του ανθρώπινου σώματος λειτουργού αποκλειστικά μέσω 
ηλεκτρομαγνητισμού(1). Είναι ενδιαφέρον ότι ισχύει για τα καλά ο αποκρυφιστικός 
αφορισμός ως άνω εν τοις κάτω καθώς η διδασκαλία της Προαιώνιας Σοφίας βεβαιώνει ότι 
"Τα πάντα στη φύση είναι ηλεκτρικής φύσεως. Η ίδια η ζωή είναι ηλεκτρισμός (2). Τώρα 
πλέον μερικοί επιστήμονες μέσω και των δικών τους παρατηρήσεων καταλήγουν σε αυτή την 
εσωτερική αλήθεια.  

Σε μια ευρύτερη κλίμακα ο παρατηρητής των νυκτερινών ουρανών βλέπει, ακόμη και με 
γυμνό μάτι σε μια σκοτεινή εξοχή, σημεία φωτός να λαμπυρίζουν. Τους πλανήτες του δικού 
μας ηλιακού συστήματος και το μέγα πλήθος των αστέρων – όμοιων με τον δικό μας ήλιο, 
και γαλαξιών, ίδιων με το μεγάλο δικό μας γαλαξία, που φαίνεται να κόβει τον απέραντο 
ουράνιο θόλο στα δύο. Και τότε μέσα από τα φυσικά μάτια, υποκειμενικά, αναδύεται 
εξαίφνης η πεποίθηση ότι τα πάντα αλληλοσυνδέονται και αλληλοσχετίζονται. Με τη 
βοήθεια των πανίσχυρων τηλεσκοπίων όπως το Χάμπλ, οι επιστημονικές παρατηρήσεις 
βεβαιώνουν τα άστρα του γαλαξία μας και κάθε γαλαξία είναι δισεκατομμύρια και οι 
γαλαξίες του σύμπαντος επίσης δισεκατομμύρια. Δύσκολα μπορεί ο νους του ανθρώπου να 
χωρέσει αυτή την καταπληκτική εικόνα της πραγματικότητας.  

Έτσι λοιπόν ο Παρατηρητής – η ανθρωπότητα, αρχίζει να αντιλαμβάνεται ότι όλα τα 
μέρη μαζί και χωρίς εξαίρεση απαρτίζουν το όλο είτε το επίπεδο αναφοράς είναι ο εαυτός 
είτε το σύμπαν. Αυτός ο Παρατηρητής μπορεί επίσης έτσι να διαισθανθεί ότι το σύμπαν 
αποτελεί το υπόδειγμα της ολοκλήρωσης μέσα στο ανθρώπινο βασίλειο – στις οικογένειες, 
κοινότητες, έθνη και την διεθνή κοινότητα. Μπορεί να φανταστεί εύκολα ότι ο βασικός 
άξονας της εξελικτικής διαδικασίας είναι η σχέση, κι αυτή είναι κάτι που επιτυγχάνεται μέσω 
αγώνα, κρίσεων και έντασης.  



Το παγκόσμιο δίκτυο των τριγώνων που δομείται με τη δύναμη της σκέψης και του 
διαλογισμού ανυψώνει την ανθρώπινη συνείδηση και μεταμορφώνει το νοητικό και 
πνευματικό κλίμα του πλανήτη. Το δίκτυο βοηθά στο μετασχηματισμό του μαγνητικού 
πεδίου που περιβάλλει τον φυσικό κόσμο της ανθρωπότητος – του ενεργειακού σώματος του 
πλανήτη το οποίο μετασχηματίζεται από ένα σχέδιο τετραγώνων – τις τέσσερις πτυχές 
δυνάμεις της προσωπικότητας, στις τρεις όψεις των ενεργειών της ψυχής. Αυτός ο νοητικός 
και πνευματικός μετασχηματισμός θα θέσει τέλος στην κυριαρχία των τετραγώνων και θα 
τροποποιήσει το αιθερικό σώμα του πλανήτη. Ενεκα του ότι το αιθερικό σώμα αποτελείτο 
αρχέτυπο πάνω στο οποίο δομείται η συμπαγής φυσική μορφή, είτε αναφερόμαστε σε ένα 
ηλιακό σύστημα είτε στο σώμα του ανθρώπου σε κάθε ενσάρκωση (3), ο μετασχηματισμός 
αυτού του σώματος θα βοηθήσει να αγκυροβοληθεί το θείο αρχέτυπο εδώ στη γη, οδηγώντας 
σε ορθές ανθρώπινες σχέσεις και στη διάδοση καλής θέλησης και κατανόησης μεταξύ όλων 
των λαών.  
______________________________________ 
1 Almost Everyone’s guide to Science, του John Gribben, σ.132 
2 Εσωτέρα Θεραπευτική σ. 377, Αλίκη Μπέιλυ  
3 Πραγματεία πει του Κοσμικού Πυρός σ. 81-2, Αλίκη Μπέιλυ 
 

 
ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

 
Το Πλανητικό Δίκτυο φωτός, αγάπης και υπηρεσίας αλλάζει το νοητικό κλίμα του 
πλανήτη, καθώς αναπροσανατολίζει την νοοτροπία της ανθρωπότητας προς τις 
πνευματικές αξίες Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που καταχωρούνται στο Δελτίο 
μας αντανακλούν διάφορες πτυχές του δικτύου.  
 
Αφρικανικό Δίκτυο Καλής Θέλησης  
 
Σε αυτή την εποχή των παγκόσμιων τηλεπικοινωνιών, γίνεται άμεσα γνωστή και βλέπουμε 
όλοι μας την άμεση ανάγκη για βοήθεια που έχουν πολλοί λαοί στην Αφρική. Γι αυτό μετά 
χαράς σας ενημερώνουμε για μια θετική πνευματική προσπάθεια στην Νότιο Αφρική, για την 
οποία πρόσφατα πληροφορηθήκαμε.  
 
Το Αφρικανικό Δίκτυο Καλής Θέλησης σκοπό έχει να υπηρετήσει την ανθρωπότητα 
γενικότερα, και την ήπειρο της Αφρικής ειδικότερα. Το δίκτυο προσκαλεί εκείνους:  
- που πιστεύουν στη δύναμη για το καλό που έχει μέσα του κάθε άνθρωπος.  
- που πιστεύουν ότι οι ορθές σχέσεις μεταξύ λαών και εθνών, αλλά και των ανθρώπων και 

της γης, είναι το κλειδί για την αθρώπινη ειρήνη και πρόοδο.  
- που αναλαμβάνουν να εργαστούν σε καθημερινή βάση για την καθιέρωση ενότητας και 

καλής θέλησης στο κόσμο. 
- που συμμερίζονται την προσπάθειά μας να καλυφθούν οι ανάγκες που υπάρχουν μέσω 

δημιουργίας ορθών ανθρώπινων σχέσεων κι ορθής σχέσης με την γη.  
 
Για πληροφορίες, υλικό και δήλωση συμμετοχής επικοινωνήστε: 
African Goodwill Network. P.O. Box 13718, Cascades, 3202, KZN, South Africa 
Email: irisbornman@mweb.co.za 
 
Η Παράλληλη Κοινότητα  
 
Η Παράλληλη Κοινότητα μας συστήνεται ως "ένα δίκτυο σύνδεσης και μια πλατφόρμα όπου 
οι άνθρωποι μπορούν να εκφράσουν και αναπτύξουν τις δικές τους θετικές συνεισφορές για 
αλλαγή". Εκείνο που χαρακτηρίζει το ήθος τους είναι η "συλλογική ανάληψη ευθύνης για τη 
φροντίδα και συμπάθεια κάθε ζωής πάνω στη γη όπου κατοικούμε – αυτή είναι η δική μας 
αφετηρία".  
 



Η Κοινότητα άρχισε στα νοτιοδυτικά της Βρετανίας και αποστολή της έχει "να δρομολογήσει 
μια παράλληλη κοινότητα ψυχών σε όλο τον κόσμο… αφιερωμένη στο  να  διευκολύνει και 
να  βοηθά  ανθρώ πους που εργάζονται να φέρουν νέο φως, νέους τρόπους σκέψης και νέες 
πρωτοβουλίες στον κόσμο, λαμβάνοντας πρακτικά και θετικά μέτρα . Δημιουργούμε μια 
πλατφόρμα όπου οι άνθρωποι μπορούν να βοηθήσουν, να διδάξουν, να πληροφορήσουν, να 
μάθουν ένας από τον άλλον, από όπου κι αν βρίσκονται, όποιο κι αν είναι το έργο τους". 
Μεταξύ άλλων σκοπό έχουν: 
• να ξεκινήσουν ένα πρόγραμμα "παράλληλης κοινότητας" δια του οποίου άνθρωποι που 

ενδιαφέρονται για την τωρινή ανθρώπινη σκέψη σε θέματα οικονομίας και πολιτικής να 
μπορούν να ταυτιστούν και μέσω αυτού να μπορέσουν να κάνουν τη δική τους 
συνεισφορά για την εξεύρεση λύσεων.  

• να ανα-συστήσουν την φυσική συσχέτιση με τους άλλους ανθρώπους και το σύμπαν.  
• να βεβαιώσουν την συλλογική μας ευθύνη για φροντίδα, συμπόνια και αγάπη προς το 

συνάνθρωπο αναγνωρίζοντας ότι καθώς υπάρχει πληθώρα θρησκευτικών δογμάτων, 
οφείλουμε να σεβαστούμε τις μεταξύ τους διαφορές και να κινηθούμε πέρα από αυτές. 

• να καταλάβουμε ότι ενώ πολλές χιλιάδες άνθρωποι συζητούν σε μικρές ομάδες, ακριβώς 
όπως κάνουμε εμείς, και ενώ μέχρι στιγμής δεν υπάρχει κάποια αποτελεσματική 
πλατφόρμα να εκφραστεί η συλλογική μας ανησυχία, χρειάζεται να αξιοποιήσουμε την 
σύγχρονη τεχνολογία για να κάνουμε τους άλλους που σκέφτονται όπως εμείς, να μας 
προσέξουν και από κοινού, ενώνοντας τις δυνάμεις μας να κάνουμε τη φωνή μας να 
ακουστεί. 

• να χρησιμοποιήσουμε τη μαζική ενέργεια που προσφέρει ο νους των ανθρώπων για να 
κάνουμε την διαφορά στην κατεύθυνση του μέλλοντός μας.  

  
Οπως το διατυπώνει η Παράλληλη Κοινότητα : " το μέλλον θα οδηγείται από αποφασισμένες 
ομάδες που συγκεντρώνουν από κοινού και αξιοποιούν το ταλέντο τους σε πιο μικρές, 
αληθινές κοινότητες για να δημιουργήσουν τρόπους ζωής ταιριαστούς με τα πολιτιστικά 
πλαίσια των τόπων τους, τους φυσικούς τους πόρους και τις πνευματικές τους ανάγκες". 
 
The Parallel Community 
PO Box 11, Hayle, Cornwall TR27 6YF, UK 
Web: www.parallelcommunity.com 
Email: parallelcommunity@hotmail.co.uk 
 
 
 
ΤΡΕΙΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ 
 
Υπάρχουν τρεις μεγάλες πνευματικές Εορτές που απαρτίζουν το ανώτερο σημείο του ετήσιου 
πνευματικού έτους. Είναι η εορτή του Πάσχα, η εορτή του Βεσάκ και η Εορτή της Καλής 
Θέλησης.  
Μέσα από την σταθερή και επίμονη εργασία διαλογισμού πολλών ανθρώπων και ομίλων 
παντού στον κόσμο, αυτές οι Εορτές έχουν πετύχει πλέον να ριζώσουν γερά στη συνείδηση 
της ανθρώπινης οικογένειας.  
Στο μέλλον όλοι οι άνθρωποι με πνευματική κλίση θα τηρούν και θα εορτάζουν τις ίδιες άγιες 
ημέρες. Αυτό θα αποφέρει μια σώρευση των πνευματικών αποθεμάτων αλλά και μια ενιαία 
πνευματική προσπάθεια, και ταυτόχρονο και συγχρονισμένο διαλογισμό. Η δυναμική αυτής 
της διαδικασίας είναι ολοφάνερη.  
Οι τρεις μεγάλες Εορτές κάθε χρόνο τελούνται τρεις μήνες διαδοχικά και αυτό απολήγει σε 
μια παρατεταμένη πνευματική προσπάθεια ετησίως, που ασκεί επίδραση σε όλο το υπόλοιπο 
διάστημα του έτους. Οι εορτές αυτές είναι:  
 
Η Εορτή του Πάσχα Αυτή είναι η Εορτή του αναστάντος ζωντανού Χριστού, του δασκάλου 
της ανθρωπότητος και επικεφαλής της Πνευματικής Ιεραρχίας. Εκφράζει την αγάπη του 



Θεού. Εκείνη την ημέρα η Πνευματική Ιεραρχία, που καθοδηγεί και κατευθύνει, 
αναγνωρίζεται και δίνεται έμφαση στη φύση της αγάπης του Θεού.  
 
Η Εορτή του Βεσάκ Αυτή είναι η Εορτή του Βούδδα, του πνευματικού διαμεσολαβητή 
μεταξύ του ύψιστου πνευματικού κέντρου, της Σαμπάλλα, και της Ιεραρχίας. Ο Βούδας 
εκφράζει τη σοφία του Θεού, ενσωματώνει το φως και δείχνει το θείο σκοπό.  
 
Η Εορτή της Καλής Θέλησης Αυτή είναι η Εορτή του πνεύματος της ανθρωπότητος που 
ανατείνει προς το Θεό, που επιδιώκει συμ- μόρφωση με το θέλημα του Θεού και αφιερώνεται 
στην έκφραση ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Κατ αυτή την Εορτή ο Χριστός εκ- ροσωπεί την 
ανθρωπότητα και στέκει ενώπιον της Ιεραρχίας και της Σαμπάλλα ως ο Θεάνθρωπος, ο 
αρχηγός του λαού του και πρωτό‐  τοκος ἐν πολλοῖς ἀδελφοῖς (Ρωμ. 8.29). Τη εποχή αυτή 
κάθε χρονιά διδάσκει την τελευταία ομιλία του Βούδδα ενώπιον της συγκεντρω- μένης 
Ιεραρχίας. Γι αυτό το λόγο είναι μια Εορτή με βαθιά σημασία επίκλησης και δέησης, μια 
βασική αναζήτηση για αδελφότητα, και ανθρώπινη πνευματική ενότητα. Αντιπροσωπεύει το 
αποτέλεσμα που ασκεί στην ανθρώπινη συνείδηση το έργο του Βούδδα και του Χριστού.  
Αυτή η Εορτή τηρείται επίσης και ως Παγκόσμια Ημέρα Διαλογισμού. 
 
Μολονότι δεν έχουν ακόμη συσχετισθεί αρκετά στο νου των ανθρώπων, αυτές οι Εορτές 
αποτελούν μέρος της ενιαίας προσέγγισης της ανθρωπότητας στο πνευματικό. Ερχεται ο 
καιρός που και οι τρεις Εορτές θα τελούνται σε όλο τον κόσμο και μέσα από αυτές θα 
προκύψει έντονη πνευματική ενότητα και τα αποτελέσματα της Μεγάλης Προσέγγισης που 
τόσο κοντά μας είναι πια στον καιρό μας, θα σταθεροποιηθούν χάρις στην ενωμένη επίκληση 
της ανθρωπότητας παντού στον κόσμο.  
 

Εορτή Πάσχα: 9 Απριλίου 
Εορτή Βεσάκ : 8 Μαΐου  
Εορτή του Χριστού /  Παγκόσμια  
Ημέρα Επίκλησης: 7 Ιουνίου 
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